

Comité provincial Namur

PV N° 01 - Réunion du lundi 01 juin 2015

Mr Guy HENQUET, Président, ouvre la séance à 19h30

Sont présents : Mrs Jean-Marie DELEUZE, Michel HASTIR, José LAUWERYS, Christophe MARTIN, Luc VERKEST et Joseph WARZEE

Sont excusés : Mrs Philippe AIGRET et Michel MESUREUR

Invités présents : Mrs José NIVARLET et Gérard TRAUSCH

Invité excusé : Mr Michel REGNIER

1. Approbation du PV de réunion du 04 mai 2015 et de l'Assemblée provinciale du 13/05/2015

Le PV de la réunion n°12 du 04/05/2015 est approuvé à l'unanimité.

Le PV de l'Assemblée provinciale du 13/05/2015 est également approuvé à l'unanimité.

2. Correspondance

- Reçu la lettre de candidature de Jérôme Duchêne comme head-coach de la sélection féminine (prolongation)

- Reçu la lettre du secrétaire n°36

- Reçu la lettre du secrétaire n°37

- Demande du club de Lambusart d'intégrer la compétition namuroise dans les catégories U8, U7 et U6 pour la prochaine saison.

Les membres du CP conviennent, à l'unanimité, de ne pas donner suite à la demande du club de Lambusart. La dérogation accordée pour la dernière saison avait un caractère exceptionnel. Par ailleurs, le CP Hainaut organise des rencontres pour ces catégories d'âge.

3. Bureau 2015/2016

Présidence :	Guy HENQUET
Vice-présidence :	José LAUWERYS
Secrétariat :	José LAUWERYS
Trésorerie :	José LAUWERYS

4. Répartition des tâches 2015/2016

Commission arbitrage :	Présidence	Philippe AIGRET
	Secrétariat	
	Trésorerie	José LAUWERYS

Désignations :	Philippe AIGRET
Convocations et reconvoctions :	Ch. MARTIN
P.C. 1 :	Ch. MARTIN
Vérification présence et frais des arbitres :	Ch. MARTIN
Cours d'arbitrage :	Philippe AIGRET

Commission Jeunes	Présidence	Luc VERKEST
	Secrétariat	J.L. HERION
	Trésorerie	José LAUWERYS

Commission Propagande	Présidence	J. WARZEE
	Secrétariat	C. NICOLAS
	Trésorerie	José LAUWERYS

Coupes provinciales :	Seniors :	JM DELEUZE
	Jeunes :	JM DELEUZE

BIP - BEN : à fixer

Prix du fair-play :		Michel HASTIR
Commission Administrative	Présidence	Guy HENQUET
	Secrétariat	
Calendrier :	Elaboration :	Guy HENQUET
	Modifications :	Guy HENQUET
	Remise des rencontres :	Guy HENQUET
Tournois et matches amicaux :		José LAUWERYS
Prise des résultats :	A fixer	
Commission Contrôle	Présidence	Michel MESUREUR
	Secrétariat	Michel MESUREUR
Réception des feuilles :		Michel MESUREUR
Contrôle des feuilles :	Résultats - corrections à la presse :	Guy HENQUET
	PC 35 : qualification joueurs/coaches :	Michel MESUREUR
	PC 53 : listes équipes :	Guy HENQUET
	Tenue feuilles de matches :	Michel MESUREUR
Classements :	Automatique	
Compensations :	Seniors :	José LAUWERYS
	Jeunes :	José LAUWERYS
Mise à jour du site Namur :	J. LAUWERYS	G. HENQUET
Homologation des terrains :		Joseph WARZEE

5 Coupe de la province – Situation

Les inscriptions sont clôturées sauf en benjamin(e)s

Messieurs	:	66
Dames	:	35
Cadets	:	10
Minimes G	:	18
Pupilles G	:	20
Cadettes	:	7
Minimes Pupilles F	:	9

6 Championnat provincial 2015-2016

P1MM	12	P1DD	12
P2MM	26	P2DD	23
p3MM	33 + 3 hors classement		
Cadets	10	Cadettes	7
Minimes	18	Minimes	7
Pupilles	20	Pupilles	2
U12G	22	U12 mixte	16
U10G	14	U10 mixte	27
U8G	15	U8 mixte	30
		U12F	9
		U10F	6
		U8F	6

Par manque d'inscriptions, il n'y aura pas de championnat ni de coupe en juniors.
La réunion calendrier avec les clubs est fixée, en principe, au vendredi 26/06/2015 à partir de 18h00. La confirmation de cette date sera transmise aux secrétaires.

7 Assemblée provinciale 2016

En 2016, l'assemblée provinciale sera organisée le vendredi 27/05/2016 à 19h30.

8 Tour de table

- *Christophe Martin*

En mai, lors d'un tournoi, un joueur radié faisait partie d'une des équipes participantes. Les instructions ont été données aux arbitres de ne pas diriger les rencontres auxquelles participerait cette personne. La personne visée n'a participé à aucune rencontre.

- *Jean Marie Deleuze*

Il aurait souhaité une autre décision de l'assemblée. Il espère toutefois que les clubs

programmeront leurs rencontres plus rapidement. Trop de rencontres sont programmées dans la précipitation. Pour le futur et pour une meilleure organisation, les délais devront, impérativement, être respectés.

- *Luc Verkest*

Il a reçu les candidatures pour les deux head-coaches des sélections provinciales (J Prinsen et J Duchene).

Une réunion est programmée prochainement afin de redéfinir le fonctionnement pour la saison prochaine et notamment en matière de visionnements.

Fin de la réunion à 21h15.

Prochaine réunion : le lundi 29 juin 2015 à 19h00 au local provincial (Taverne 500)

Cet avis tient lieu de convocation pour les membres du C.P. et d'invitation pour les autres membres de la Fédération.

Guy Henquet – José Lauwerys